

雪梨臺灣學校推廣臺灣文化與民俗 辦理2023扯鈴體驗學習活動

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2023-03-04

雪梨臺灣學校於3月4日~5日在兩個校區舉辦臺灣文化民俗活動：扯鈴體驗與學習，兩校區現場超過300人次的學生與家長熱情參與。該活動由校長簡明輝主持，並邀請國內比賽得獎無數的陳奕青、陳奕安姊弟擔任指導講師。活動操作之前，兩位講師先進行一場精彩絕倫的扯鈴表演，過程中讓人看的目瞪口呆、熱血沸騰，現場也給予如雷的掌聲。之後講師先向參與者介紹扯鈴活動的道具名稱、起源、歷史，並介紹安全規則與示範基本技巧，現場學生們拿著扯鈴躍躍欲試歡欣鼓舞。

講師非常細心地為學生們進行指導，從基本的操作動作、招式的技巧，到如何做出優美的扯鈴動作，都逐一細心講解，讓學生們能夠更加深入地了解扯鈴的奧秘。學生們興致高昂，紛紛拿起扯鈴進行操作，有些學生也想模仿老師表演的高難度技巧，身體動作優美、引得現場觀眾熱情喝彩。學生們練習扯鈴的時候也互相切磋、互相鼓勵，彼此交流心得，活動營造出一個熱鬧、融洽、和諧的氛圍。校方特別感謝校內的海外青年文化大使(FASCA)學生，感謝他們這次對於學校文化活動的協助與現場學生扯鈴指導。這三位學生在雪梨文教中心施主任細心規劃的FASCA活動中，已經學習了很多臺灣文化與民俗技藝，也在澳洲社區中扮演著稱職的文化大使工作。

扯鈴不僅是一項傳統的文化活動，還有助於增強身體協調性與平衡能力。同時，扯鈴也可以增強人們的注意力和專注力，能提高學習效率。此次活動雪梨文教中心施主任也蒞臨指導，精彩活動內容和熱絡氛圍也得到參與者高度評價，家長們對此次活動表示高度贊揚，紛紛在旁邊觀看孩子們的表演，拍照留念，有些家長更是自己也拿起扯鈴來嘗試，展現了家長與孩子們一起參與活動的熱情，活動讓大家更加了解和喜愛臺灣文化。學生和家長們也希望這樣的活動能夠繼續舉辦下去，讓未來更多的學生和家長能夠參與傳播臺灣優美的文化傳統。雪梨臺灣學校校長簡明輝表示學校除了授正體漢字中文外，也一直致力於臺灣傳統文化的推廣，32年來成績斐然。校方也說明臺灣文化民俗在海外傳承具有極其重要的意義，不僅能夠促進文化交流和了解，還能夠保護和傳承臺灣文化的傳統和獨特性，雪梨臺灣學校也會持續為臺灣文化的永續發展和繁榮做出貢獻。



雪梨海外青年文化大使 (FASCA) 參與文化活動指導學生扯鈴

2025/9/14 上午 04:18:10

雪梨臺灣學校推廣臺灣文化與民俗 辦理2023扯鈴體驗學習活動

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2023-03-04



活動現場家長與學生同歡



西北校區體驗班級結束合影



現場活動熱絡歡欣鼓舞



扯鈴講師進行雙人扯鈴表演



北岸校區體驗班級結束合影